TUTARLAPSE KLEIDI/PUUSI KONSTRUKTSIOONI ARVUTUSVALEMID Suurustele 62 - 176

Mé6du/16igu lithend M&6du/Idigu nimetus Lisad ja arvutused, cm Suurused
R Rinnaiimbermdot + 10,0 62-176
+0 62 - 98
Vii Vo66imbermaoot
+8,0 104 -176
+10,0 62 - 98
Pu Puusatimbermd&ot
+ 8,0 104 -176
Kakk Kaeaugukaare korgus Ya lis R4 - 2,0 62-176
Sp Seljapikkus +0 62-176
Pk Puusakorgus Kékk — 2,0 62-176
Up Uldpikkus moekohane 62 -176
5 (V2 lis RU — ¥4 lis RQ) 62 - 98
12 Sl 12 Seljalaiust
> (V2 lis RU - ¥ lis RG) — 0,5 104 -176
¥ lis R 62 - 98
K&kl Kaeaugukaare laius
Y lis R -0,5 104 -176
Ki Kaelaiimbermd&ot +0 62-176
Ol Olalaius +0 62-176
1.0 62 - 134
1.5 140 - 146
Skkk Selja kaelakaare kérgus
1.75 152 -158
2.0 164 - 176
1.5 62 -74
1.75 80 - 86
Ekkk Esiosa kaelakaare korgus 2,25..2,5 92 -134
2.75 140 - 158
3.0 164 - 176
Kkl Kaelakaare laius 1/5 Ki - 0,5 62-176
Ekks Esiosa kaelakaare stigavus 1/5 Kii 62-176
i ) 1.0 62 - 98
Oks Olakalle seljaosas
1.5 104 -176
i ) 1.0 62 - 134
Oke Olakalle esiosas
2.0 104 -176
2 Rpv 2 Rinna tippude vahe 1/10 lis RU 140 - 176
Vp Varruka pikkus +0 62-176
1/6 lis R4 - 2,0 62 - 98
Vkk Varrukakaare korgus
1/6 lis R4 - 1,5 104 -176
VI Varruka laius SI+1,5 62-176
Vsl Varrukasuu laius Rnii + 2,0 (mansetiga varrukas) 62-176




Viikelapse kleidi/pluusi konstruktsiooni arvutused, baassuurus 80 C (62...98)

Loigu nimetus Arvutusvalem Arvutus Moot 1/2 1/4 1/8
Toote laius RU + lisa 50,5+ 10 60,5 30.25 15.1 7.55
Toote laius véjoonel Vii 51
Toote laius puusajoonel Pi + lisa 56+ 10 66,0
Kaeaugukaare stigavus Kékk = Va lis Rt — 2 15,1-2 13,1
Voojoone asukoht Sp 21.0
Puusajoone asukoht Pk = Kakk -2 13,1-2 11,1
Toote pikkus Up = moekohane 43.0
Toote seljalaius (pool toodet) 2 Sl =1 (1/2 lis Rt — 1/8 lis R{) (30,25 -7,55)/2 11,3
Kaeaugukaare laius Kakl = 1/8 lis Ru 60,5/8 7.55
Kaelakaare laius Skkl = Ekkl = 1/5 Kii - 0,5 26,5/5-0,5 4.8
Kaelakaare korgus seljaosas Skkk = konstant 1.0
Kaelakaare kérgus esiosas Ekkk = konstant 1.75
Kaelakaare stigavus esiosas Ekks = 1/5 Kii 5.3
Olajoone kalle Oks = Oke = konstant 1.0
Olalaius Ol 7.2
Varruka pikkus Kasivarre pikkus 28.0
Varruka laius SI+1,5 22,6 +1,5 24.1
Manseti pikkus Rni + lisa + tilekdik 11,5+2+2 15.5
Viikelapse kleidi/pluusi ja varruka konstruktsioon C 80
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Loigu tahistus joonisel

Loigu vaartus

1.3=5p 21,0 cm
1...4=Up 43,0 cm
3...5 =Pk 11,1 cm
2..6=1S5| 11,3 cm
6...7 = Kakl 7,55 cm
2...9 =" lis Ru 30,25 cm
punktist 9 ristsirge voéjooneni, 16ikepunkt védjoonel 10

6...8 = 12 Kakl 3,8 cm
kiiljejoone asukoht

10...11 1,0 cm
Uhenda sirgjoonega punktid 9 ja 11 ning pikenda tles ja
alla

1...17 = Skkl 4,8 cm
17...18 = Skkk 1,0 cm
14...19 = Ekkk 1,75 cm
19...20 = EkkI 4,8 cm
19...21 = Ekks 5,3 cm
15...22 = 16...23 = Oke = Oks 1,0 cm
20...24 = 18...25 =0l 7,2 cm
7...26 = Va4 Kakl 1,9 cm
esiosa kdeaugukaare vastasmark

7...27 = s Kikk 3,2 cm,
esiosa kdeaugukaare puutepunkt esilaiusjoonega

6...Vms =4 (6...23)

vastasmark seljaosa kdeaugukaares

6...28 =2 (6...23)

seljaosa kdeaugukaare puutepunkt seljalaiusjoonega

KONTROLLI 16iku 5...12 (toote laius puusajoonel) kohe

pdrast esikeskjoone joonestamist

5...12 = 1/2lisPi = 33,0 cm

Kui 16ik 5...12 on vdiksem 1/2lisPu, siis laienda toodet
esikeskjoonelt soovitud suuruseni ning joonesta dige

keskjoon

Alldar kujunda joonise jargi.

VARRUKAS

Vp =28,0 cm

Vkk = 1/6 lis Rii - 2 = 60,5/6 - 2 = 8,1
VI=SI+1,5=22,6+1,5=24,1 172 =12,0
Katise pikkus = Rnii+LRni+ilekdik = 11,542+2 = 15,5




Tutarlapse kleidi/pluusi konstruktsiooni arvutused, baassuurus 116 C (104...134)

Loigu nimetus Arvutusvalem Arvutus Moot 1/2 1/4 1/8
Toote laius Rii + lisa 62,0 + 10,0 72.0 36.0 18.0 9.0
Toote laius voojoonel Vi + lisa 57,0 + 8,0 65.0 32.5
Toote laius puusajoonel Pl + lisa 66,0 + 8,0 74.0 37.0
K&eaugukaare stigavus Kakk = Vs lis Rii — 2 18,0-2 16.0 4.0
Voojoone asukoht Sp 28.0
Puusajoone asukoht Pk = Kakk — 2 16,0 -2 14.0
Toote pikkus Up = moekohane 64.0
Toote seljalaius (pool toodet) | V2 SI = V2 (1/2 lis Rt — 1/8 lis Rii) + 0,5 | (36,0-9,0)/2 + 0,5 14.0
Kdeaugukaare laius K&kl = 1/8 lis R - 0,5 9,0-0,5 8.5 4.25 2.1
Kaelakaare laius Skkl = Ekkl = 1/5 Kii — 0,5 30,0/5-0,5 5,5
Kaelakaare korgus seljaosas | Skkk = konstant 1.0
Kaelakaare korgus esiosas Ekkk = konstant 25
Kaelakaare stigavus esiosas | Ekks = 1/5 Kii 30,0/5 6.0
Olajoone kalle seljaosas Oks = konstant 1.5
Olajoone kalle esiosas Oke = konstant 1.0
Olalaius o] 12.0
Vébjoone sissevdtete summa | XSV = 14 lis R — 2 lis Vi 36,0 -32,5 3.5
Seljaosa sissevote 2.0
Kiiljesissevote 1.5
Tutarlapse kleidi/pluusi ja varruka konstruktsioon C 116
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TUTARLAPSE KLEIDI KEHAOSA JA VARRUKAS — Suurus C 152 (140...176)

Loigu nimetus Arvutusvalem Arvutus Moot 1/2 1/4 1/8
Toote laius Ri + lisa 76,0 + 10,0 86.0 43.0 21.5 10.75
Toote laius voojoonel Vi + lisa 66,0 + 8,0 74.0 37.0
Toote laius puusajoonel Pl + lisa 82,0+ 8,0 90.0 45.0
Kéeaugukaare siigavus Kékk = Va lis Rii — 2 21,5-2 19.5 4.9
Vodjoone asukoht Sp 37.0
Puusajoone asukoht Pk = Kakk — 2 19,5-2 17.5
Toote pikkus Up = moekohane 88.0
Toote seljalaius (pool toodet) 2 Sl =12 (1/2 lis Ri - 1/8 lis Ri) + 0,5 | (43,0-10,75)/2 +0,5| 16.6
Kéeaugukaare laius Kakl = 1/8 lis Rt - 0,5 10,75-0,5 10.25 5.1 2.6
Kaelakaare laius Skkl = Ekkl = 1/5 Kii - 0,5 34,5/5-0,5 6,4
Kaelakaare korgus seljaosas Skkk = konstant 1.75
Kaelakaare kdrgus esiosas Ekkk = konstant 2.75
Kaelakaare sligavus esiosas Ekks = 1/5 Kii 34,5/5 6.9
Olajoone kalle seljaosas Oks = konstant 1.5
Olajoone kalle esiosas Oke = konstant 2.0
Rinnasissevotte kaugus esikeskjoonest | 1/10 lis Rii 86,0/10 8.6
Rinnasissevote Rsv 2.25
Olalaius ol 12.0
Védjoone sissevitete summa YSV =(~lisRi+0,5-"%IlisVi |@43,0+0,5) -37,0 6.5
Seljaosa sissevote 2.5
Kiljesissevote 2.0
Esiosa sissevote 2.0
Tutarlapse kleidi/pluusi ja varruka konstruktsioon C 152
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